

热烈祝贺金鹏“周六学堂”正式开堂

5月7日下午,“周六学堂”作为金鹏企业文化继“周一早会”之后的又一创新,在会议室隆重拉开帷幕。学堂以“求知、悟道、成长”为主题。开堂第一讲由公司董事长赵长升亲自主讲,总经理张丽主持,场内座无虚席。

伴随着《同桌的你》这首耳熟能详的校园歌谣,大家早早来到会场,对“周六学堂”的期待之情溢于言表,仿佛又重回学生时代。



开堂仪式前,全员合唱公司企业文化之《三大纪律八项注意》



齐眉杆游戏中体现领导力及团队合作力

随后,董事长赵长升为大家讲解“九型人格”,现场请同事到台上体验,并逐一分析人物性格,用心、用脑,还是用腹思考问题?帮助大家做更好的自己了解和自我认知。



“九型人格”之初体验 学员们踊跃发言

最后,总经理张丽为大家做了精彩分享和总结,张总说正如课堂上所学习的知识所示,只要大家做事时严格要求自己,都可以在岗位上做得更优秀,相信每个人都会有快速的成长。希望大家能够学以致用,让“周六学堂”成为金鹏人在每周六即将结束一周工作时的一次精神大餐。

卓有成效的管理,切实行动每一天

——“周六学堂”第二讲



5月21日,周六学堂第二讲在金鹏会议室如期举行,本期题目是《时间管理》,由公司总经理张丽主讲。课堂之中学习气氛浓厚,同学们踊跃发言。

时间是我们共有的无形财富,但是每个人对于时间的处理却大不相同。张总从认知时间讲起,告诉大家不要被时间“绑架”,要做时间的主人,并介绍了时间记录表、SMART原则、艾森豪威尔法则等一系列的实用工具帮助大家更好的掌握时间。

在养成卓有成效的良好习惯层面,张总着重强调了五个方面。第一、要知道自己的时间用在哪儿;第二、对外界要有所贡献;第三、善于利用自己和他人的长处;第四、要事第一;第五、善于作出有效的决策。如何形成有效的决策上,有五个必备要素需要注意:第一、要了解问题的性质,属于日常性质亦或非日常性质?第二、找出解决问题时必须满足的界限,即“边界条件”;第三、仔细考虑解决问题的正确方案是什么,以及这些方案必须满足那些条件,以该决策能被接受。第四、决策方案要同时兼顾执行措施,让决策变成可以被贯彻的行动。第五、在执行的过程中重视反馈,以印证决策的正确性及有效性。

艾森豪威尔的时间法则

不知不觉两个小时的时间在“求知、悟道、成长”中飞逝,金鹏人努力打造的品牌之一——“周六学堂”,在给金鹏人带来一些欢乐和愉快的同时,带来的一定还有更多的成长,让每一位金鹏人在积极、健康、和谐的氛围中做自己,勾画并践行着精彩自我的人生轨迹!

永远的旗帜 隆重庆祝中国共产党成立90周年

——第三期“周六学堂”活动纪实



本期主讲一公司技术总监刘玉华

“七一”即将来临,2011年6月25日,我公司全体同仁齐聚一堂,通过学习党课的形式回顾了中国共产党的光辉历程和丰功伟绩,献礼中国共产党建党90华诞。

九十年风雨无阻,九十年历尽艰辛,九十年坚持不懈,九十年铸就辉煌。本期“周六学堂”主讲由公司技术总监刘玉华担任。刘总自1984年加入中国共产党以来,27年的党龄让他感悟良多。他从自己的切身经历出发,讲述了中国共产党领导中国人民历经艰难险阻建立起新中国的发展历程。党课的分享内容包括:一、中国共产党的产生;二、中国共产党历次党代会;三、中国共产党历届领导人;四、中国共产党的性质;五、中国共产党的宗旨;六、中国共产党的章程;七、中国共产党党员人数统计;八、纪念建党90周年的意义。

课堂上,大家济济一堂,学习气氛热烈,认真听讲,随时记录笔记,都深深的被中国共产党风雨兼程的九十年所震撼所鼓舞。

九十年的峥嵘岁月,九十年的意气风发,一步步走到今天实属不易!没有共产党就没有新中国,只有共产党才能救中国。金鹏公司党支部将继续坚持中国共产党的领导,坚持走建设有中国特色的社会主义道路,坚持为实现中华民族的伟大复兴而不懈努力!

喜迎端午佳节,共创和谐金鹏



2011年6月3日下午,我公司在金鹏会议室开展了丰富多彩的端午节活动。活动主题“喜迎端午佳节,共创和谐金鹏”。活动现场气氛热烈,热火朝天。

在悠扬动听的古筝声中,主持人李要强登场,首先介绍了端午节的由来,例如:屈原原说;纪念伍子胥说;纪念曹娥说;起于三代夏至节说等等。但是,在民俗文化领域,中国民众把端午节的龙舟竞渡和吃粽子等,都与纪念屈原联系在一起。

紧接着,公司开展了别开生面的端午节活动,例如60秒不NG,“赛龙舟”比赛,比试肺活量以及每年端午节必选的“巧嘴妙手”等。在大家积极踊跃的配合下,活动现场一次又一次的掀起欢乐的高潮。

随着《感恩的心》音乐响起,中西科技经理孙文静给大家分享了这首歌曲的手语。大家跟着歌曲的旋律,一遍又一遍的练习并学会了歌曲中所有的手语动作。

感恩的心,感谢有你!金鹏的明天因为你我都将更加美好,我们的明天因为金鹏也将愈加绚丽多彩!

金鹏庆祝“六一”儿童节

2011年6月1日金鹏人以自己独特的方式庆祝了儿童节,金鹏历来都非常重视这个属于金鹏宝贝的生日。今年,金鹏为不同年龄段的金鹏宝贝们送上了特别的精神食粮,祝愿所有的金鹏宝贝们健康、快乐地学习和成长!

金鹏宝贝 颁发礼品现场照片——精美礼品



给力2011-2(季刊)

总第3期(本期4版)

编委顾问:赵长升 主编:张丽 责任编辑:万坤 美工:叶信伟

【内部刊物 免费交流】

领航人名片及荣誉一起长升



公司名片

河南金鹏实业有限公司董事长 郑州金鹏创业投资管理咨询有限公司董事长 荣获第三届“中国青年创业奖” 河南省十大IT青年新锐 河南省青年联合会常委 中国大学生创业联盟主席

高新技术企业 软件企业 河南省“服务业”重点企业 郑州市高成长型民营企业 金水区首届优秀自主创新企业 河南科技园区诚信企业 计算机系统集成企业资质叁级 河南省安全技术防范工程资格证一级 IS09001:2008质量管理体系认证证书

祝贺河南金鹏实业有限公司获AA级社会信用评价

2011年6月,郑州市社会信用服务中心通过对我公司三年来各方面指标的详细考评,评定我公司为AA社会信用等级。

此次考查内容主要囊括近三年企业基本情况、企业管理与人力资源情况、技术成果情况、业务活动情况、公共监管信息、财务情况等六大模块,获此荣誉,再次证明我公司内部管理运营的良好发展趋势及其优异的财务信誉。

祝贺河南金鹏实业有限公司安防资质荣升为一级

我公司经过近几年的积累沉淀在安防、监控、系统集成、软件开发等领域取得了丰硕的成果,尤其在2010-2011年在此领域取得了前所未有的成就。公司的各项资质也在迅速的跟进、升级,就在今年的3月份公司的安防资质也顺利升级为一级,这既是对公司取得的骄人成绩的肯定,也为公司以后取得长足的发展奠定了坚实的基础。

热烈祝贺金鹏创业园大楼顺利封顶



6月30日上午11时,烈日当头,伴随鞭炮炮火的响起,金鹏公司自己的孵化楼在国家大学科技园顺利封顶,这是全金鹏人值得庆祝的日子。创业园大楼的使用面积约2万6千平米,公司计划投资一亿元用于此大楼建设,现已累计投资5000万元,于2012年6月启用。大楼的成功封顶,标志着该工程建设工作进入了一个新的阶段,为工程顺利竣工并投入使用奠定了坚实的基础。

企业文化

核心价值观:智慧、功德 发展理念:网络中原,创业中国;凝聚智慧,建立功德 企业精神:自由、创业

金水区党政机关绩效目标管理系统启动仪式



6月29日上午,郑州市金水区党政机关绩效目标管理系统启动工作会议在区机关办公楼一楼东厅召开。区委常委、区委办公室主任、杨金产业园区主任丁胜利,区委常委、区委组织部部长李建国,区目标办副主任、绩效办副主任钱锐,区绩效办主任高学峰,河南金鹏实业有限公司董事长赵长升、总经理张丽。金水区各镇、街道办事处、各局委分管绩效考核、目标管理的副职领导及工作人员参加了会议。会议由区委常委、区委组织部部长李建国主持。

会上,区目标办副主任、绩效办副主任钱锐首先就绩效管理系统的构建与实施计划做了具体的讲解,重点强调了绩效考核系统的部署实施计划:在本次启动会后,区绩效办、目标办将会同金鹏公司针对此套系统的使用开展为期3天的培训;培训结束后,就进入具体部署实施阶段,期间,金鹏公司派专业技术人员到各单位进行指导安装与调试等工作。

接着,金鹏公司总经理张丽就绩效管理系统的调研、分析、设计、开发和测试过程做了详细汇报,张丽总经理表示金鹏公司将不计成本、不讲条件,把此项工作当作“政治任务”来完成,为助力金水服务型政府建设,为金水打造“人才聚焦、科技创新”两大平台贡献自己的力量。

随后,区委常委、区委办公室主任、杨金产业园区主任丁胜利充分肯定了金鹏公司在系统的调研、分析、设计、开发和测试工作所做出的努力,并就如何运用好系统,向与会人员提出了三点宝贵意见:

- 一、要充分认识推广运用绩效管理系统的重大意义; 二、要准确把握推广运用绩效管理系统的关键环节; 三、要切实保障绩效管理系统的有序运行。

最后,区委常委、区委组织部部长李建国对会议做了重要总结,并就贯彻落实好这次会议精神,提出三点要求:一是认真学习传达;二是要真正学以致用;三是要全面推进落实。

热烈祝贺河南金鹏人力资源服务有限公司成立

2011年5月,由中国大学生创业网总部与新乡大学生创业网分部共同投资成立的河南金鹏人力资源服务有限公司通过核名程序,进入公司成立的最后筹备阶段。河南金鹏人力资源服务有限公司前身为河南思立尔人力资源服务有限公司,其创始人刘海军将人力资源业务和大学生创业网绑定运营,在帮助更多的大学生创业、就业方面取得了良好的成果。

大学生就业已经成为一个严峻的社会问题,引导大学生树立正确的就业观念、提前接触社会、加强在校期间的社会实践活动将对大学生就业产生积极的影响。新成立的河南金鹏人力资源服务有限公司为大学生搭建了一个就业、实习综合服务平台,现重点开展如下几项业务:

- 1、大学生职业生涯规划训练营:主要面向大一新生,引导他们尽早适应大学生生活,明确成功的大学生涯应该提升哪几方面的能力,同时进行九型人格的引导和职业生涯规划启发,了解自己的性格、潜能及适合的职业方向。 2、万名大学生赴名企实习活动:通过寒暑假假期到知名企业实习,了解优秀企业的管理制度,接受优秀企业的文化熏陶,并通过上岗实习,获取一定的津贴和补助,减轻家庭的负担,赚取人生的第一笔财富。 3、创业、就业方面的跟踪服务:为有创业意向的大学生提供创业项目和保姆式创业指导,同时为优秀的大学生提供学习机会,并推荐就业。

没有梦想,就没有希望!希望通过我们的努力,给青年学子一个追梦、圆梦的大好环境,无论是创业,还是就业,一路帮他们走好!

董事长寄语

半梦半醒笑红尘 一生一世智慧功德 真俗相融化解生死 三教归元运等乾坤 ——“我的创业心经”董事长赵长升

创造价值 合作共赢